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Магазинъ имѣвтъ всѣ юридическія изданія: Ани-
симова, Бврезовокаго, Мартынова, «Право», Ню-' 
ренбергъ, «Законовѣдѣніе», Стаоюлсвича и друг. 
Имѣются въ продажѣ спеціальныв справочники, 
алфавитные указатели, полный сводъ свнатскихъ 
рѣшеній, таможенные и желѣзнодорожныв тарифы, 
сборники циркуляровъ, военно-юридичѳскія книги, 
учебники, конспекты и пр., а также портреты 
Государя Императора, Государственные гербы, 
зерцала (ц. отъ 25 до,50 р.) и др. предметы для 
присутственныхъ мѣстъ. Подыскиваются и про-
даются номера сенатскихъ объявленій съ публи-
каціями о вызовѣ наслѣдниковъ, объ объявпеніи 
несостоятельности и проч., дѣлаются справки въ 
собраніи узаконеній и пр., составляются юриди-
ческія библиотеки. Принимаются книги на комис-
сію отъ гг. авторовъ и издателей. Принимается 
подписка на всѣ періодическія изданія. Сверхъ 
своей спеціальности магазинъ исполняетъ заказы 
на всѣ имѣющіяся въ продашѣ книги. Кромѣ 
юридическаго, при магазинѣ отдѣлы: военный, 
духовный и техническій. Заказы исполняются 
немедленно. Въ провинцию книги высылаются 
наложеннымъ платежомъ. По заказамъ оть 10 р. 

желателенъ задатокъ. 
Подборъ книгъ постоянно пополняется новостями. 
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Авенаріусъ, В. П. Среди враговъ. Дневникъ юно-
ши, очевидца войны.1812 года. Съ 12 картинами изъ 
япохи Отечественной войны и картою. СПБ. 1912. Из. 
кн. маг. П. В. Луковникова. 8° 173 стр. съ рис. Ц. 1 р . 

Авчиііііиковъ, А. Г. Императоръ Александръ I Бла-
гословенный и Отечественная война. {Къ великой сто-
лѣтней годовщинѣ) 1812—1912 г. Илл. очеркъ. Ека-
теринославъ. 19І2. Скл. у авт. Базарная, 7. 8° 48 стр. 
съ рис. Ц. 30 к. 

Александровъ, Н. «Музыкальная картина». Къ сто-
лѣтію Отечественной войны 1812 года. Для форт. 
4° 9 стр. Ц. 75 к . Кіевъ Нотоп. И. Н. Чоколова. 

Апексѣевъ, В. Двѣнадцатый годъ. Дешевая би-
бліотека для семьи и школы. Изд. ред. журн. «Юная 
Россія». Москва 1912. Цѣна 20 к. 8° 66 стр. съ рис. 

Альбомъ 1812 года. Отечественная война и ея герои. 
4° 6 стр. СПБ. Тип. К. И. Лингардъ. Безнлатное нрил. 
къ газ. «Русское Чтеніе» за 1912 годъ. 

Альбомъ-Календарь съ рис. и портр. изъ Отечествен-
ной войны СПБ. 1912. Государственная Тип. 8° 12 стр. 

Андріановъ, П. Бородинскій бой. Отечеств. Библ. 
Xk 35. СПБ. Изд. Всерос. Націон.-клуба. 8° 43 стр. 
съ рис. Ц. 15 к . 

Андріаповъ, П. Великая отечественная война. 1812— 
1912. Изд. Военно—историческаго альманаха «Родина». 
Одесса. 1912 . 8° 63 стр. Съ рис. 

Лндріанопъ, П. Преддверіе великой годовщинѣ. 
Борьба Россіи съ Франціей до отечественной войны. 
Одесса. 1911. 8° 85 стр. Съ рис. Ц. 35 к. 

Апцевъ, М. Гимнъ въ намять столѣтія отечественной 
войны. Для смѣшаннаго хора. 8° стр. Ц. 40 к. Москва. 
Изд. П. Юргенсона. 



Апухтиііъ, в . p . Казанское дворянское ополченіе 
1812—1813—1814 гг. Очеркъ и матеріалы о формирова-
ніи, передвиженіи, военныхъ дѣйствіяхъ казанско-Вят-
ОКОЙ народной военной силы и о пожертвованіяхъ Ка-
занскаго дворянства въ Отечественную войну. Москва. 
1912. Изд. Юбилейное Казанск. дворянства. 8° 68 стр. 

Апухтиііъ, Be. P. Краткій очеркъ исторіи оформи-
рованія и дѣйствій Пензенскаго Дворянскаго ополченія 
въ отечественную и освободительную войны 1S12— 
1814 годовъ. Москва. 1912. И.зд. Пензенскаго дворян 
ства. 8° 48 стр. съ рис. 

Лііухтинъ, В. Р. Народная военнаасила. Дворянскія 
ополченія въ Отечественную войну. СПБ. 1912 г. , 
Т. I. Ч. I. 80 стр. съ рпс. Ч. II . ХХ+124-1-16 стр. съ 
рис. 

Лпухтинъ, Вс. Р. Нижегородское Дворянское Опол-
ченіе 1812—1814 гг. Краткій очеркъ и матеріалы о 
сформированіи Нижегородской военной силы и о 
дІ;йствіяхъ полковъ Нижегородскаго ополченія въ 
1813 г. за границей. Москва. 1912. Изд. Нижегородскаго 
дворянства. 8° 6 5 - f l 6 стр. Съ рис. 

Лрмсгеіімеръ, И. И. «Наполеонъ и Репнинъ при 
Аустерлиці». Героическій Эпизодъ изъ исторіи Ка-
валергардскаго полка въ 2-хъ картинахъ. Речитативъ и 
Каватина Наполеона. 4° 14 стр. Ц. 85 к. СПБ. Изд. Ю. 
Циммерманъ. 

Асландузецъ. Асландузскій бой 19—20 окт. 1812 г.-
Саратовъ. 1911. Тип. Н. С. СергЬева. 8° 4 йен. стр." 

Ассоновъ, В. Письма кн. Кутузова—Смолеискаго, 
гр. Милорадовича и кн. Волконскаго къ Калужскому 
городскому головѣ Ивану Викуличу Меньшому То-
рубаеву и къ Калужскпмъ купеческому и мѣщанскому 
обществами въ 1812—13 годахъ. Съ портр. Торубаева. 
Калуга. 1912. Тип. Е . Г. Архангельской 8° 31 стр. 
Ц. 20 к. 

Ассоноп !., в . 1812-й годъ въ Калужской губертііи. 
Калуга. 1911. Тип. Губернск. ІІравл. 8° 64 стр. Ц. 20 к. 

Аетафьсвъ, Л. М. Бородино. Слова М. Лермонтова. 
Для сміипаннаго 4-хъ голоспаго хора. 8° 5 стр. Ц. 30 к, 
Москва. Изд. П. Юргопсона. 



Афйнасьевъ, В. Павловцы на Бородинскомъ полѣ 
26-го Августа 1812 года. Москва. 1912. Тип. А. Сне-
Гиревой. 8° 56 стр. Съ рис. 

Афаііасьевъ, В. Подлинные документы о Бородин-
скомъ сраженіи 26 Августа 1812 г. Москва. 1912 г. 
Изд. Кружка ревнителей памяти Отечественной войны 
1812 г. 8° 59-1-1 пен. стр. + 1 планъ. 

Веневскій, В. Д . Былина-кантата къ столѣтнему 
юбилею освобожденія Россіп отъ нашествія французовъ. 
Слова народный. Для смѣшаннаго хора. 8° 13 стр. 
Ц. 60 к . Москва. 

Веііевскій, В. Д . Двѣнадцатый годъ въ парадной 
пЬснѣ. Москва. (>)бств. автора. Продается во всѣхъ 
муз. магазинахъ. 8° 35 стр. Ц. 1 р. 15 к. 

Біографія Генералъ-адъютанта Генерала отъ Кава-
•леріи Графа Васплія Васильевича Орлова Денисова. 
Саратовъ. 1911. Тпн. П. С. Феокритова. 16° 11+66 стр. 

Вогдановичъ, Е. Тысяча восемьсотъ двѣнадцатый 
годъ. СПБ. Изд. автора бевплатное для войскъ, на-
рода и учащихся. 8° 166 стр, Съ рис. 

Вогдановичъ, Я. Участіе Харьковскаго Драгунсиаго 
(нынѣ 4 го Уланскаго Харьковскаго) полка въ отечест 
пенной войнѣ 1812—14 гг. СПБ. 1911. Тип. А. С. Су-
ворина. 8° 18 стр. съ рис. 

Вожеряновъ, И. Н. Война русскаго народа съ Па-
полеономъ. 1812 г. СПБ. 1910. Тип. А. Бепке. 
Г ІѴ-Ы32 стр. Съ рис. 

Вожсряііовъ, И. Н. Походъ въ Москву Наполеона и 
бЬгство его изъ Россіи. Изд. Тов. Сытина. Москва. 1912. 
8° 253 стр. съ рис. Ц. 80 к. 

Войсаенъ, Лльжерііонъ. Наполеонъ. Историческая 
пьеса въ 4-хъ д. и 9-ти картинахъ. Перев. Р. А. Артемье . 
вой. СПБ. 1912. Складъ Певскій пр. 182, кв. 2. 8° 
251 стр. Ц. 1 р. 30 к. 

Бой подъ Краснымъ 3—6 Ноября 1812 года. Очеркъ 
. T V 3 6 4° .2 стр. съ рпс. 

1>()р»ак<шскііі, П. Отечественная война 1812 года. 
Съ портретами и ])ис. (Здесса 1912. Складъ, Люте|), пер. 
4. П. К. Борзаковскій. 8° 52 стр. Ц. 20 к. 
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Борииъ, Я. Борьба великановъ. Отечественная война 
1812 г. Для народныхъ и школьныхъ чтеній. Москва. 
1912. Изд. Т-ва И. Д. Сытина. 8° 48 стр. съ рис. Ц. 10 к . 

Бориііъ, Я. За родные очаги. (Война 1812 года). 
Редакція В. И. Пичета. Изд. С. Дороватовскаго и 
Л. Чарушникова. Москва. 1912. 8° 160стр. Съ рис. 
Ц. 50 к. У 

Бородино. Планъ поля сражепія 26-го Августа 1812. 
года. СПБ. Картогр. А. Ильина. 

Бородинская памятка СПБ. 1912 Тип., Бережливость 
8° 38 стр. съ рис. Ц. 15 к. 

Вородішъ, Д . Двѣнадцатый годъ. Пожаръ Москвы. 
СПБ. 1912. Изд. автора складъ Моховая 5. 4° 39 стр. 
съ рис. Ц. 60 к . 

Брагинъ, Андрей. Отечественная война 1812 года. 
Сожженіе Москвы. Москва. 1912. Кн-во торг. дома 
Евдокія Коновалова и К°. 16° 24 стр. 

Бряііскій, H. Бородино. Слова М. Ю. Лермонтова, 
Для смѣшаннаго хора. 8° 9 стр. Ц. 75 к. Тоже для муж-
скаго хора. 8° 9 стр. Ц. 75 к. Тоже для женскаго пли 
дѣтскаго хора. 8° 9 стр. Ц. 75 к. СПБ. Изд. I Юрген-
сона. 

Булгаковскій, Д . Г. Великое былое. Воспоминапія 
объ Отечественной войнѣ, по поводу ея столѣтней го-
довщины. Сборникъ иллюстрированъ 113 народными 
картинами и рис. лучшихъ художниковъ. СПБ. 1912. 
Адр. автора Измайловскій пр. '5. 8° 286 стр. Ц. 60 к. 

Булгаковскій, Д . Г. Двадцать восемь портретовъ Глав-
нѣйшихъ русскихъ полководцевъ Отечественной войны. 
СПБ. 1912. Складъ Измайловскій пр. 5. Д. Г. Булгаков-
скій Ц. 15 к. 8° 52 стр. 

Вулгаковскій, Д . Г. Народный карикатуры—картин-
ки, вышедшія въ Отечественную войну. Съ ихъ общей 
характеристикой. СПБ. 1912. Адр. авт. Измайловск. 
пр., 5. 8° 25 стр. съ рис. Ц. 15 к. 

Булгаковскіи, Д . Г. Паши ополченцы и партизаны 
въ Отечественную войну. Съ 23 народными картинками 
прошлаго столѣтія. СГІБ. 1912. Складъ Измайловскій 
пр. 5 Д. Г. Булгаковскій Цѣна 12 коп. 8° 31 стр. 

Булгакопскій, Д . Г. Отголоски старины обь отечсст-
венной пойнѣ. СПБ. 1912. 8° 84 стр. съ 39 рис. Ц. 20 к. 



ВулгаковсісШ, Д. Г. Поэтическія пропзведенія, вы-
шедшія въ Двѣнадцатомъ году и.въ позднѣйшее время. 
Съ подробной характеристикой. СПБ. 1912. Адр. авт. 
Измайловск. пр. 5. 8° 83 стр. Ц. 20 к. 

Булычовъ, Н. И. Архивныя свѣдѣнія, касающіяся 
отечественной войны 1812 года по Калужской губерніи. 
(Калужское Дворянское Ополченіе). Калуга, 1910. 
4° 161 стр. Съ рис. 

Вурковскій, В. (Полковникъ), Подготовка къ войнѣ 
1812 года и дѣйствія до переправы Наполеона черезъ 
Пѣманъ включительно. (Съ приложеніемъ 2 плановъ) 
Москва. 1912 г. Тип. Штаба Московск. Военп. округа. 
Ц. 80 к . 8° 6 9 + 1 ней. стр. 

Бутеневъ, А. П. Воспоминанія о 1812 годѣ, издан-
ныя его сыномъ. Дипломатъ при арміи князя Багратіона 
Москва. 1911. Изд. сына А. П. Бутенева. Складъ Ермо-
лаевская Садовая д. 175. 8° 62 стр. Ц. 50 к . 

Выкадоровъ, Ис. Очеркъ участія Донского войска 
въ отечественной войнѣ 1812 г. и заграничныхъ похо-
дахъ 1813—1814 г.г. Изд. Донского дворянства. Но-
вочёркасскъ. 1911. Тип. Б . И. Бабенко. 8° 1 6 9 + 3 пен. 
стр. съ рис. 

Бѣльковичъ, Л. Князь Петръ Ивановичъ Багра-
тіонъ. СПБ. 1912. Тип. Т-ва п.-ф. П. Я . С*ойковой. 
8° 40 стр. Съ рис. 

В. А. Бородинское сраженіе 26 Августа 1812 г. 
Краткій историческій очеркъ. Москва. 1911. Изд. 
Спассо-Бородипскаго монастыря. 8° 64 стр. съ рис, 
+ I карта. 

Ваіідаль, Альбертъ. Наполеонъ и Александръ I). 
Томъ II . перев. В. Шиловой. СПБ. 1911. Изд. Т-ва 
«Знаніе». 8° 4 н е н . + 590+Інен . стр. Ц. 3 р. 

Васенко, С. В. Годъ великаго испытанія. (Отечествен-
ная война). Для народа и начальныхъ школъ. СПБ. 
Изд. Я . Башмакова. 8° 64 стр. 

Вясснко, С. В. Годъ великаго испытанія о(течествен-
ная война). Для народа и начальныхъ школъ. СПБ. 
1912. Изд. 2-е Я . Башмакова и К° съ портр. и рис. 
8° 7 5 + 1 неп. стр. Съ рис. Ц. 15 к. 

Васенко, П. Г. Двѣнадцатый годъ. Очеркъ исторіи 
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Отечественной войны. Съ предіісл. проф. С. Ф. Плато-
нова. СПБ. 1911. Изд. Я Башмакова. 8° 176 стр. 

Ваеенко, П. Г. Доѣнадцатый годъ. Очеркъ исторііі 
отечественной войны. Съ предпслов. Проф. С. Ѳ. П.11а-
тонова. СПБ. 1912. Съ портр., рис. картами. 2-е изд. 
Я . Башмакова н К° 8° 204 стр. Ц. 30 к. 

Васильев !., М. Два великана. Слова Лермонтова. 
Для смѣшаннаго хора. 8° стр. Ц. 60 к. —Тоже для 
однородна™ хора. 8= 7 стр. Ц. 60 к. Тоже для 3-хъ 
голоснаго женскаго хора. 8° 8 стр. Ц. 75 к. СПБ. Изд. 
В. К. Гейнцъ. 

Васютиііскій А, М. Дживелеговъ А. К. и Моль-
гуновъ, с . II. Французы въ Россін. 1812 г. по воспомн-
наніямъ современниковъ-иностранцевъ. Москва. 1912. 
Историческая Комиссія Учебнаго Отдѣла. К-во «За-
друга» 8° 200 стр. Съ рис. Ц. 1 р. Тоже. Част. II 8° 
228 стр. Ц. 1 р. 

Верещагиііъ, В. А. Русская жизнь пъ эпоху отечест-
венной войны. Выставка грапюръ и рисунковъ. Изд. 
Кружка люб. рус. изящныхъ нзданій. СПБ. 1912. 8° 
91 стр. Съ рис; Ц. 3 р. 50 К. 

Верещагиііъ, В. В. 1812 годъ. (Описаніе картинъ). 
Москва. 1912. Изд. I . Кнебеля, 2° 14 стр. 

Взятіе Ве1)ен. СПБ. 1912. Изд. Императорской 
Главной квартиры. Очеркъ № 1. 4° 17 стр. съ рпс. 

Военная галлерея 1812 года. 1812—1912. СПБ. 1912. 
Издано по повелѣнію Государя Императора. Экспед. 
Заготовл. Госуд. Бумагь 4° 5 псп.-Ь89 стр. портр. + 
294 стр. текста- f l нен. стр. 

Воснекій, К. Л. Година бѣдъ—Година славы. 1812 г. 
СПБ. Изд. Русскага Иароднаго Союза имени Михаила 
Арханге.ііа. 8° 55 стр. Съ рис. Ц. 15 к. 

Воеігркій, К . А. Годъ славы на1)0дн0й (Отечественная 
война—1812 года).—съ 87 снимками съ гравюръ и кар-
тинъ. 8° 6 3 + 1 нен. стр. Ц. 20 к. Москва. 1912. Изд. 
«Сельскаго Вѣстника» и Т-ва И. Д. Сытина. 

Воеііскііі, К. А. Нанолеонъ п его маршалы въ 
1812 году. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣстника» и 
Т-ва И. Д . Сытина. 8° 9 5 + 1 нен. стр. съ рис. Ц. 40 к. 
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, Ноеііскііі, К . Отечественная война 1812 і^ода въ da» 
пискахъ современниковъ. СПБ. 1911. Тип. Гл. Упр^ 
Удѣловъ. 8° 9 5 + 2 иен. стр. 

]іоеііскій, К . А. Русское духовенство и отечественная 
война 1812 года. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго ВЬст-
ника» П Т-ва И. Д. Сытина 16° 60 стр. съ J)HC. Ц. 10 к. 

Но.іжгаокій, I. И. Къ ЮО-лЬтію ОтечествснноН 
войны. Паполеонъ и Россія. СПБ. 1912. Тип. п. ф. 
Г, И. Пожаровъ». Ц. 35 к . 8° 4 стр. съ рис. 

Во.іікіпіекііі, Г. И. Народный бесѣды къ 100-лѣтнему 
юбилею отечественной войий 1812 года. СПБ. 1911. 
'8° 32 стр. Ц. 20 к.. . . 

Волконской, Н. С. кн. 1812—1912 г.г. Чтеніе длп 
учениковъ сельскнхъ иіко.іъ Саножковскаго уѣзда 
Рязанской губ. Саножокъ. 1912. 8° 27 стр. 

Иороновскій, В. М. Отечестпоннап война 1812 г. 
пъ нредЬлахъ Смоленской губернін. СПБ. 1912. Юб. 
Изд. Смол. Губ. Згмства. 8° 428 стр. Съ рис. 

Всеоби;ій русскій календарь. 1912 г. Москва. Изд. 
Т-ва И. Д. Сытина. № 2. 4° 1 к а р т а + 2 + 5 5 стр. Ц. 25 к. 

Всеобщій русскій календарь па 1912 годъ. Москва. 
Изд. Т-па И. Д. Сытина № 3 . 4 ° 1 к а р т а + 7 1 + 5 6 стр. 
Ц. 25 к. 

Всеобщій руссиій календарь Москва. Изд. Т-п11 
И. Д. Сытина № 5. 4° 1 карта + 7 1 + 5 6 стр. Ц. 25 к. 

Всероссійскій Общедоступный ка.т10идарь на 1912 г. 
Москва. Изд. годъ 17-й Торг. Дома Е. Коновалова 
4° 1 карта + 6 8 + 4 4 нен. стр. Д. 25 к . 

Въ намять столЬтняго юбішея отечественной войны. 
Календарь на 1912 г. Текстъ п рнс. но роману «Война и 
Ми|)ъ» Л. П. Толстого. Москва. Изд. Л. Л. Левенсона. 
4° 25 стр. Съ рис. н• 5 р. 

Вѣстннкъ Августовскихъ торжествъ. Вып. 1-й, Але-
ксандровскій. Москва. Ред. А. М. Громовъ. Изд. 
М. Л. Энъ-Янкова. Редаіщія: 1-я Тверская-Ямскан, 
24, кв. 5. Ц. 20 к. 

Вѣстникъ Августопскихъ торжествъ. Вып. 2-й Па-
полеоновскій. 18І2—1912. Изд. А. Я. Кондратьева. 
Ред. А. М. Громовъ. Москва. 1912. Реданція: 1-я 



— 10 — 

Тверская Ямская, 24, кв. 5. 4°. 24 стр. Съ рис. 
Ц. 20 к . F Р 

Вѣтршіскій Ч. Отечественная война въ родной поэ-
зіи. Сборникъ художественныхъ произведеній о войнѣ 
1812 года. Съ 4 портр. Н. Новгородъ. 1912. Изд. «Ни-
жегородскій Ежегодникъ» Г. И. СергЬева и В. Е Чеши-
хина. 8° 43 стр. Съ рис. Ц. 10 к . 

Г—кШ, Г. Г. Вожди русской арміи въ 1812 г. Куту-
зовъ, Барклай де-Толли. Багратіонъ. Москва. 1912 г 
Изд. журн. «Вѣрность». 16° 32 стр. Съ рис. Ц. 6 коп. 

Г—кій, Г. Г. Вожди русской арміи въ 1812 г. Москва. 
1912 г. Изд. журн. «Bt.pH0CTb». 16° 32 стр. съ рис 
Ц. 6 к. Вып. VII. ' 

— Русская армія въ 1812 г. 16° 32 стр. съ рис. Ц 6 к 
Вып. VI. F 

— Вожди русской арміи въ 1812 г. 16° 32 стр. съ рис 
Ц. 6 к. Вып. VIII . ^ 

— Армія Наполеона и его маріпалы. 16° 32 стр. съ 
рис. Ц. 6 к. 

Габаевъ, Г. С. О способахъ ознамеліованія столѣтпей 
годовщины «священной памяти двѣпадцатаго года» 
СПБ. Изд. Имп. Рус. Военно-Истор. Об—ва 8° 19 стр. 
Съ рис. 

Гартевельдъ, В. Н. Въ двѣнадцатомъ году. Драма 
въ 4 дѣйствіяхъ времени нашествія Иаполіона I въ 
Россію. СПБ. Изд. Ю. Г. Циммерманъ. 8° 1 3 стр. 
Ц. 75 к. 

Гартевельдъ, В. Н. Маршъ Наполеона 9 стр. Ц. 75 к . 
— «Простри Господь надъ нами». 5 стр. Ц. 40 к. 
— Ручеекъ стр. Ц. 60 к. . 
— Лхъ ты батюшка мой славный тихій Донъ. 3 стр. 

Ц. 25 к. 
— Пѣснь похода 5 стр. Ц. 40 к . 
— Лежатъ храбрѣйшіе рядами. 5 стр. Ц. 40 к. 
— Ѵнп, столицѣ возвѣстили 3 стр. Ц. 30 к . 

Когда въ походъ въ Сирію. 5 стр. Д. 40 к. 
— Раззореиная моя путь дороженка. 3 стр. Ц. 30 к. 
— Пѣснь драгуна. 5 стр. Ц. 40 к . 
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— Великая поминка. 7 стр.Ц. 60 к. 
— Русскій Гимнъ 1812 года. 3 стр. Ц. 30 к. 
— ПЬсііь Маркитантки. 5 стр. Ц. 40 к . 
— Не труба трубнтъ. 3 стр. Ц. 30 к. 
— Хоть Москва въ рукахъ Французовъ. 3 стр. Ц. 30 к. 
— Шумѣлъ горѣлъ... 3 стр. Ц. 30 к. 
— Прощапіе гзперала Бэртранда 5 стр. Ц. 40 к. 
— Ты помнишь ли? 5 стр. Ц. 40 к. 
— «За горами, за долами». 3 стр. Ц. 30 к. 
— ІІе двѣ тучи, не двѣ грозныя. 3 стр. Ц. 25 к. 
— Ночь темна была. 3 стр. Ц. 25 к. 
— Грянулъ внезапно громъ... 3 стр. Ц. 30 к . 
— Всетворящій Отецъ. 3 стр. Ц. 30 к. 
— Гонрихъ IV. 5 стр. Ц. 40 к. 
— Ты Роесія, 3 стр. Ц. 25 к. 
— Слава Вамъ, герои сѣвера. 3 стр. 30 к. 
— Лллемандъ. 5 стр. Ц. 40 к. 
—- Финляндцы вы стяжали славу. 5 стр. Ц. 40к. 
— Идемъ на защиту Имперіи. 5 стр. Ц. 50 к. 
— Разлука. 3 стр. Ц. 30 к. 
— 1812 годъ 35 рус. и франц. пѣсенъ. Полный клави-

раусцугъ 5 руб. С.-Пб. Изд. Ю. Циммермана. 
Гартеиельдъ, В. Н. 1812-й годъ пъ пЬсняхъ. Собраніе 

токстовъ 33 русскихъ и французскихъ пѣсенъ анохп 
нашествія Наполеона 1-го въ Россію въ 1812 г. Москва. 
1912. Кн—во К. И. Тихомирова. 8° 61 стр. Ц. 50 к . 

Годъ ужаса и славы. Москва. Изд. Т-ва парфюм. фабр . 
провиз. А. М. Остроумова. Премія гг. покупателямъ. 
8° 103 стр. съ рис. -f 1 планъ. Ц. 1 р. 

Годъ ужаса и славы. Отечественная война 1812 г. 
Разгромъ французской арміи и бѣгства Наполеона изъ 
Россіи. Москва. 1912 г. изд. А. Д. Сазонова. 16° 286 + ѴІ 
стр. Ц. 1 р. 50 к. 

Гольтисонъ, М. «1812-й годъ». Слова кн. Ф. Н, Ко-
слткина-Ростовскпго, Для смѣшаннаго хора 8° 7 стр. 
Ц. 75 коп. Тоже для трехголоснаго однороднаго хора 
8° 6 стр. Ц. 60 коп. Тоже для четырехголоснаго одно-
роднаго хіора 7 стр. Ц. 75 к. СПБ. Изд. В. К. Гейнцъ, 
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Горскій, I. Ѳ. Столѣтіб отечественной войны 1812 г. 
Москва. 1912 г. 8° 81 стр.. съ 30 р с. Ц. 20 к. 

Горяиновъ, С. 1812. Документы государстпеннаго 11 
С.-Петербургскаго главнаго Архива. И.эд. Мпн. Иностр. 
Дѣлъ.С.-Пб. 1912. 8° 562+184 стр. Ц. 5 р. 

Готвальтъ, В. Отечественная война. Исторііческій 
очеркъ событій войны 1812 г. Популярная библioтeIta. 
Москва. Кнпгонздат. «Звѣзда». 16° 43 стр. Ц. 10 к. 

Грачопъ, В. И. Смоленскъ п его губернія въ 1812 году. 
Двѣпадцатый годъ Юбилейное нзданіе (1812—1912 годъ) 
Смоленскъ. 1912 г. Изд. Смол. гор. истор.-археол. мѵзея. 
8° 293 стр. съ рис. Ц. 1 р. 

Грековъ, Л. II. Война 1812 года. По историческнмъ 
источникамъ эпохи героя войны ген. отъ-артнлл. 
А. П. Ермолова, хранящимся въ Московскомъ Румян-
цевскомъ Музеѣ. Москва 1812. Тип. т-ва А. А. Левей-
сона. 8° 44 стр.-|-2 карты. Ц. 25 к. 

Григорович !,. Участіе кирасіірскаго военнаго ордена 
полка въ войпахъ 1806—1807 гг. и Отечественной С.-Пб. 
1912. 8° 40 стр. съ рис. 

Д . Я. Отечественная война. (Краткій очеркъ). Бп-
бліотека журнала «Хуторянинъ». Полтава. 1912. 
8° 30 стр. съ рис. 

Даміанъ, арх. Смоленская икона Богоматери и 
1812. годъ. С.-Пб. 1912. 16° 16 стр. 

Де-ла-Флияъ. Походы Наполеона въ Россію въ 
1812 году. Изд. Тов. Образовапіе Москва. 8° 145 CTJI. 
съ рис. 

Дмитріепъ, M. Краткій очеркъ боевой службы Том-
скаго пѣхотнаго іголка въ отечественную войну 1812 года 
Козловъ. Тип. Д. Калмапокъ и Бр. Г. и Л. Веллеръ. 
16° 40 стр. 

Дмитрісва., Николаи. Богатыри 12 года. Пьеса 
(изъ эпохи Отечественной войны) въ 4 д. и 4 картинахь. 
Одесса. 1912. Складъ у автора Иітабоъ-Капит. 60-го 
Замосцскаго полка. 8° 58 CTp.-f2 рис. + 1 неп. стр. 
Ц. 60 к. 

Дмитріепъ, Николай. Отечественная война 12 года 
(очеркъ) для солдать и парода. Посвящается славнымь 
цотомкамъ богатырей предковъ, Одесса. 1912. Складъ 
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у автора бО-^о Замосц1!аго полка Штабсъ Кап. Дми-
тріева. Ц. 12 к . стр\ съ рпс. 

Добрынііііъ, К . И. Памятный годъ (1812). Москва, 
над. В. С. Спиридонова. 1912. 8° 376 стр. съ рис. Ц. 2 р. 

Дормаііъ, M. А. Оборона путей на Петербургь. 
Москва. Прил. журн. «ВЬрность». 16° 32 стр. 

Дорвіаііъ, M. А. Смоленскъ и Москва въ 1812 году. 
Москва. 1912 г. XII п XI I I вьш. Юбил. изд. журн. «Вѣр-
ность». Безплатное прплоя!. 16° 48 стр. Съ рис. 

Дружескій календарь па 1912 годъ. С.-Пб. Изд. 
В. И. Бафталовскаго. 4° 72+20 пен. стр. + 1 карта. 

20 к . 
Дучіінскій, H. Благословенный Царь. Государь 

А.т1ександръ I. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣстпика» 
и Т-ва И. Д. Сытина. 16° 32, стр. съ рис. Ц. 3 к . 

Дучнііскііі, H. Двѣнадцатый годъ въ произведеніяхъ 
русскихъ писателей и поотовъ и Юбилейный праздпикъ 
пь память 1812 года. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго 
Вѣстпика» и Т-ва И. Д. Состипа. 8° 96 стр. Ц. 25 к. 

Дучи11ск|й, H. Двѣнадцатый годъ па Руси. Москва. 
1912'. Изд. «Сельскаго Бѣстника» и Т-ва ІІ. Д. Сытина. 
8° 9 4 + 1 нен. стр. съ рис. Ц. 25 к. 

Дучинскій, H. П. Имнераторъ Александръ Благо-
словенный и Отечественная война. 8° 1 нен.+ 48 стр. 
съ рис, Ц. 10 к. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Bѣcт 
пика», и Т-ва И. Д. Сытина. 

Дучинскій, H. П. Императоръ Александръ І й. Его 
жизнь и царствованіе. Москва 1912. Изд. «Сельскаго 
БЬстника» и Т-ва И. Д. Сытина 8° 183+1 нен. стр. 
съ рис. Ц. 30 к. 

Дучинскій, H. 1812-й годъ въ произведеніяхъ рус-
скихъ писателей и поотовъ. Сборникъ для учащихся. 
Москва 1912. Изд. Т-ва И. Д. Сытина. 8" 159+1 ней. 
стр. съ рис. Ц. 50 к. 

Е. ÎIÎ. Отечественная война 1812 года въ стихахъ 
піісняхъ и басняхъ, носвященныхъ Александру Благо-
словснному, Наполеону и героямъ-нолководцамъ. Изя-
славль 1912 г. Тип. Трахтенберга. 8° 44 стр. Ц. 20 к. 

Егоровъ, А. «Памяти Отечественной войны», {{ан» 



_ 14 — 

тата. Слова Эм. Орловой, 8° 16 стр. Ц. 1 р. Тоже для 
женскаго трехголоснаго хора. 8° 15 стр. Ц. 1 р. СПБ. 
Изд. В. К. Гейнцъ. 

Ежемѣсячникъ 1912 г. Москва. Изд. Т-ва. И. Д• 
Сытина. Прил. къ «Общеполезному календарю 32° 
12 стр. Съ рис. 

Елецъ, Ю Л . Герой отечественной войны Кульневъ. 
8° 1 нен .+40 стр. съ рис. Ц. 5 к. Москва. 1912. Изд. 
«Сельскаго Вѣстника» и Т-ва И. Д. Сытина. 

Елчаниновъ, А. Г . Герои-офицеры въ войну 1812 
года. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣстника» и 
Т-ва. И. Д. Сытина. 8° 32 стр. съ рис. Ц. 10 к . 

Елчаниновъ, А. Г. Герои-полководцы 1812 года. 
Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣстника» и Т-ва И. Д . 
Сытина. 8° 51 + 1 нен. стр. съ рис. Ц. 10 к . 

Ё.ічамиііовъ, А. Г. Народная война и герои изъ 
народа въ 1812 г. 8° 36 стр. съ рис. Ц. 5 к. Москва 
1912. Изд. «Сельскаго Бѣстника» Т-ва И. Д. Сы-
тина. 

Елчаниновъ, А. Г. проф. Отечественная война. 8° 
152 стр. съ рис. Ц. 30 к. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго 
Вѣстника» и Т-ва И. Д. Сытина. 

Ефимеііко, А. Я. проф. Чтеніе для парода, народ-
пыхъ и городскихъ школъ. СПБ. 1911. Изд. Я . Баш-
макова и К» 8° 58 стр. 

Ефимеико, А. Я. проф. 1812. Чтепіе для парода, па-
родныхъ и городскихъ школъ. 2-е изд. съ портр. и рис. 
СПБ. 1912. Изд. Я . Башмакова и К". СПБ. 8° 2 стр. 

Желябужскій, Е. Д , Отечественная война 1812 года 
и Кутузовъ. Изд. 5-е доп. А. Д. Ступина. Москва. 
1912. 8° 163 стр. Съ рис. 

Жервэ, Викторъ. Герои 1812 года Барклай де-Толли 
и Багратіонъ. Москва 1912. Изд. «Сельскаго Вѣст. 
ника» и Т-ва И. Д. Сытина. 16° 44 стр. съ рис. 
Ц. 7 к . 

Жерва, Ник. Отечественная война. (1812.) Что-
ніе для войскъ и народа. СПБ. 1912. 8° 69 стр. Съ рис, 
Ц. 15 к. Изд. Педагогич. Музея. Воен.-уч. зав. 

Жерв», Ник. Славные партизаны 1812-го года. Mo 
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сква. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣстника» и Т-ва И. Д . 
Сытина. 8° 4 3 + 1 нен. стр. Съ рис. Ц. 10 к . 

ЛСервэ, В. В. Славный вождь 1812 года Кутузовъ. 
Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣстника» и Т-ва И. Д . 
Сытина. 16° 5 8 + 2 нен. стр. съ рис. Ц. к. 

Жизнь и подвиги Генералъ-Лейтенанта Дмитрія 
Петровича Невѣровскаго. 1771—1813 г. Москва. 1912. 
Изд. Кружка ревнителей памяти Отечественной войны 
подъ ред. В. А. Афанасьева. 

Жилинскііі, В. Н. Быть и нравы русской арміи 
послѣ 1812 г. (по письмамъ генерала Фези изъ Поль-
ши и съ Кавказа). СПБ. 1912.Изд. В. Березовскаго 
8° 208 стр. съ рис. Ц. 1 р. 20 к . 

За вѣру, Царя и отечество. Отечественная война 
1812 года въ картинахъ. СПБ. Кн во «Культура» 
56 картинъ, 1 порт. Императора Николая II , карты• 
схемы, 1 стр. текста, описаніе содержанія альбома 
f ІѴ-Ь40 стр. Ц. 17 p. 

Загоскин'ь, M. К . Рославлевъ или русскіе въ 1812 
году. Москва. 1912. Изд. Т-ва И. Д. Сытина. 8° 241 стр. 
съ рис. Ц. 50 к. 

Заіончковскій, А. М. Лейбъ-Егеря въ Отечествен-
ную войну 1812 г. СПБ. 1912. Т-ва Р. Голике и А. 
Вильборгь. 8° 91 стр. съ рис. 

Зпринъ. А. Е. Женщины-героини въ 1812 году. 
Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣстника» и Т-ва И. Д . 
Сытина. 8° 32 стр. съ рис. Ц. 7 к. 

Зарііііъ, А. Е. Историческій очеркъ Отечественной 
войны. 1812 годъ. Съ рис. и портр. СПБ. Изд. В. И. 
Губинскаго 8° 128 стр. Ц. 40 к . 

Заринъ, А. Е. Незабвенный годъ. Разсказъ о наше-
ствіи Наполеона на Р0ссі1овъ1812 году. Съ 18 портр. 
и рис. СПБ. 1912. Изд. В. И. Губинскаго. Ц. 10 к . 
8° 32 стр. 

Заринъ, А. Е. Незабвенный годъ. Двѣнадцать раз-
сказовъ о нашествіи Наполеона па Россію въ 1812 году 
СПБ. 1912. Изд. В. И. Губинскаго. 8° 206 стр. Съ 
130 портр. и рис. Д. 75 к. 



— 1 6 — 

Зариііъ, А. Е. Тимошкина команда. (Эпизодъ изъ 
Отечественной войны 1812 . г.) Москва. 1912. Изд. 
«Сельскаго Вѣстника» и Т-ва П. Д. Сытина. 8° 2 стр. 
съ рис. Ц. 15 к. 

Знііопьевъ, В. Съ нами Богъ. 4° 5 стр. Москва. 
Ц. 75 к. 

Зотопъ. Два брата или Москва въ 1812 году. Ро-
манъ. Москва. 1903. Изд. Т-ва И. Д. Сытина. 8° 386 стр. 
Ц. 75 к. 

Ивішоііъ. Въ память столѣтія отечественной войны 
1812—1814 годовъ. Изд. одесскаго гор. общ. унр. 
Одесса. 1912. 8° 2 8 1 + 3 нен. стр. Съ рис. 

Иллюстрированная хроиологія главнѣйншхъ собы-
тііі отечественной войны. СПБ. 1912. 8° 44 стр. Съ 
рис. и 1 карта. 

Иітолитйвъ-Ишінопъ, M. Гимнъ-мариіъ 1812 г . 
Слова Е . Ѳедотоііой. Для 1 гол. съ форт. 4° 3 стр. Ц. 
40 к. Москва. Изд. П. Юргенсона. 

Ипнолитовъ-Иішновъ, M. Гимнь-марпіъ 1812 г• 
Слова Е. Ѳедотовой, 8° 7 стр. Ц, 10 к. Москва Изд. 
П. Юргенсона. 

Исторія Отечественной воины 1812—1912 г. СПБ. 
«Всероссінекое Изд-во» Отд. 1-й «Столѣтіо Отечествен-
ной войны. «4° 40 стр. Отд. ІІ-й 24. стр. Отд. ІІІ-й 
16 стр. Съ рис. 

Іеліінъ-фонъ. Записки офицера арміи Наполеона 
Перев. съ нѣм. подъ ред. 10. К. Л. Москва. 1912. Кн-ва 
Т-ва И. Д. Сытина. 8° 84 стр. Съ рис. Ц. 25 к. 

Каішнли, H, Волкъ на псариѣ. Басня И. А. Кры-
лова, для смѣшаіінаго хора 8° 27 стр. Ц. 60 к. 

— Великая панихида. Слова Н. О. Щербины, для 
смѣшаннаго хора. 8° 15 стр. Ц. 50 к . СПБ. И.эд. «Сѳль-
скаго Вѣстника». 

Календарь журн. «Нива» па 1912 г. СІН>. Изд. Т-на 
А. Ф. Марксъ. 16° 12 стр. Съ рис. 

Календарь Наполеона 1812. г. Бородино по вое-
номинанінмъ кн. Вяземскаго. Березина но восномип. 
Леглера и др. мате1)іалы. Изд. тов. Образованіе. Mo-
сква 8° 150 стр. Съ рнс. 
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Календарь на 1912 г. Москва Кн-во Т-ва И. Д. Сы-
тина. 32° 32+16 стр. Ц. 5 к. 

Кал.іашъ, В. В. Двѣнадцатый годъ въ воспомина-
ніяхъ и перепискѣ современниковъ. Москва. 1912 г. 
8° 280 стр. Съ рис. Ц. 1 р. 25 к. 

Камеііскій, H. И. На Бородинскихъ высотахъ. 
Маршъ. 4° 5 стр. Ц. 50 к. СПБ. Изд. авт. Лит. 
Г. Шмидтъ. 

Кпрабановъ, Н. В. Отечественная война въ изо-
браженіи русскихъ писателей Москва 1912. Изд. В. М. 
Саблина 8° 4 нен.+343 стр. Съ рис. Ц. 2 р. 

Карповъ, Мих. 1812—1912 г. Вѣковая годовщина 
русской славы. Слова П. Зуева, для смѣшаннаго хора. 
8° 13 стр. Ц. 5 к. Тоже для 2-хъ голоснаго хора 8° 
9 стр. Ц. 5 к. СПБ. Изд. В. К. Гейнцъ. 

Карцовъ, Ю. и Воснскій, К. Причины войны 1812 
года. СПБ. 1911. Тип. Л. Ф. Штольценбурга. 8° 115 стр. 

Кастальскій, А, Въ память 1812 года. Кантата Слова 
ІГ. Зуева, для 3-хъ голоснаго однороднаго хора 8° 
15 стр. Ц. 1 р. 20 к. 

Тоже для смѣшаннаго хора 8° 16 стр. Ц. 1 р. 20 к . 
СПБ. Изд. В. К. Гейнцъ. 
Каталогъ юбилейныхъ изданій къ 100-лѣтію оте-

чественной войны 1812 года. 8° 31 стр. Съ рис. Москва. 
Тип. Т-ва И. Д. Сытина. 

Кпадри, В. В, «Въ 1812 году». Не въ сйлѣ Б0гъ,а 
въ правдѣ. Сцены въ 6 картинахъ съ эпилогомъ. СПБ. 
1912. В. Березовскаго. 8° 40 стр. Ц. 40 к . 

Кирхейзенъ, Гертруда. Женщины вокругъ Наполеона. 
Единственный разрѣшенный авторомъ переводъ съ 
рукописи Л . И. Коганъ. Москва 1912 г. Кн-во «Заря» 
8° V I + 4 2 8 + 2 пен. стр. Ц. 2 р . 50 к . 

Клеііовокіи, H. С. Хоры написанные по случаю 
столѣтія «Отечественной войны». 

«Переходъ черезъ Нѣманъ» 8° 45 стр. Ц. 1 р. 50 к . 
— Пей вся Европа за здоровье солдата. 8° 33 стр. 

Ц. 1 р. 
— Грозный врап> бѣжитъ, трепещетъ. 8° 31 стр. 

Ц. 90 к. 
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— Ночь темпа была и не мѣсячна. 8°29 стр. Ц. 85 к . 
5 к . 

— Память вѣчная, нашъ славныН. 8° 28 стр. Ц. 75 к. 
60 к . 

— Не крушись Москва, бѣлокаменна. 8° 15 стр, 
Ц. 40 к. 

— Вспомнимъ братір.1, Россовъ славу. 17 отр. 
Ц, 60 к. 50 к . 

— Хоть Москва въ рѵкахъ французовъ 8° 17 стр. 
Ц. 50 к . 

— Пейте, радуйтесь, ребята. 8° 19 стр. Ц. 55 к. 
— Для россійскаго солдата пули, бомбы—ничего. 

8° 13 стр. Ц. 40 к . 
СПБ. Изд. «Сельскаго Вѣстника». 

Клетнова, Е. Отзвуки Отечественной войны пъ 
преданьяхъ и сказаньях!» Вяземскаго уЬзда Вып. 1. 
Смоленскъ. 1911. Складъ ѵ авт. им. Кочетово (Вяземск. 
у.) в° 85 стр. Съ рис. Ц. 30 к. 

Киаубъ, О. Ф, 1812—1912. Русская пѣсня. Слова 
Иванова-Вольскаго. 4° 3 стр Ц. 40 к. Москва. Изд. 
О. Ф. Кнаубъ. 

КолоЕольникова, В. Двѣнадцатый годъ-отечествен-
ная война. Очеркъ. Изд. И. Глазунова. СПБ. 1912. 
8° 74 стр. Съ рис. Ц. 20 к. 

Колюбакннъ, Б. М. Воспоминанія офицера фраи-
цузскаго кирасирскаго № 2 полка о кампаніи 1812-го 
года. СПБ. Изд. Т-ва Р . Голике и А. Вильборгъ. 8° 
56 стр. Съ рис. 

Косовецъ, М. «По призыву Царя». Патріот. пьеса 
въ 4-хъ д. изъ народной войны 1812 года для народ-
наго, школьнаго и солдатскаго театра. Москва 1912 г. 
Изд. журн. «Вѣрность». 16° 48 стр. Ц. 10 к. 

Костнцыііъ, А. Къ юбилею отечественной войны. 
Смоленскъ въ 1812 году. Стихотв. Открытое письмо. 
16® 1 стр. Смоленскъ. Губ. Типогр. 

Красііовъ, II. Донцы и Платовъ въ 1812 году. Mo 
сква. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣстника» и Т-ва И. Д• 
Сытина. 8° 39-Ы нен. стр. Съ рис. Ц. 7. к . 

Красностоискій, А. И. «Русь». Слова И. С. Ники-
типа. Для двухголоснаго дѣтскаго хора. 8° 11 стр. 
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Ц. 60 к. Тоже для 4-хъ гожіонаго (ідиороднаго хора 
(женскаго) 8° 11 стр. Ц. 5 к. Тоже для смѣиіаинаго 
хора. 8° 11 стр. Ц. 75 к. СИБ. изд. Б . К. Гейицъ. 

Краткія историческія свѣдѣпія о свящеігаослу-
жителяхъ воинскихъ частей, участвовавшихъ въ Отече-
ственной войнѣ (1812 г.) Оттиски изъ «Вѣстника Boen-
наго и Морскаго Духовепства» за 1912 годъ. СПБ. 
1912. Тип. «Сельскаго Вѣстника». 8° 36 стр. 

Кременецкій, H. Знаменитѣйшій день 1812 года. 
Бой при Малоярославцѣ. Москва 1912. 8° 30 стр. Съ 
рис. Ц. 10 к. Изд. Сел. Вѣстп. и Тов. Сытина. 

КудринскШ, в . Л. Отечественная война 1812 года 
(съ 10 рис. въ текстѣ). Изд. Русской Книжной Торг. 
А. Г. Сыркина. Вильна 1812. 8° 68 стр. 

ІІульчицкій, Ва.'иштипъ. Столѣтіе Отечественной 
войны 1812 года. Харьковъ. 1912. Скл. у авт. Нико-
лаевская пл. 25. 16 ° 42 стр. Съ рис. Ц. 100 экз. 10 р. 

Къ столѣтію Отечественной войны 1812—1912. Вып. 
1 и 2-й Москва. Изд. К. Л. Фишеръ. 

Къ сто.чѣтію Отечественной войны 1812 года. Свѣдѣ-
нія о подготовительныхъ работахъ въ 1911 году по 
ознамеиованію ве.яикой годовщины. СПБ. 1912. Тип. 
М-вп Вн. Дѣлъ. 8° 9 4 + 1 ней. стр. 

Л-ігь, Лл. Наполеонь Бонапартъ. (Стихотв.). Ново-
черкасскъ. 1911. Тип. Ф. Туникоиа. 16° 1 5 + 1 нен. 
стр. Ц. 30 к. 

Лебодеііъ, Вл. II. Въ бояхъ 12-го года (н.'зъ записокъ 
современника). Псторич. повѣсть. Рисунки А. П. Ап-
сита. Москва 1912. Изд. А. Д. Ступина. 8° 133+1' нен. 
стр. Ц. 80 к. 

.ІІеіін, Артуръ, ІІанолеонъ Бонапартъ. Душевныя 
качества Наполеона. Пер. съ франц. Исторія завоева-
нія міра T. 1. Москва. 1912 Кн во «Современныя 
Проблемы». 8° 305+1 нен. стр. Съ рис. Ц. 2 р. 50 к . 

Левшииъ, Л. Смоленская страда. (Историческій 
очеркъ изъ временъ Отечественной войны). Москва. 
Изд. журн. «Вѣрность». 16° 32 стр. Ц. 6 к . 

Леишиііъ, А. Г. Черезъ Нѣманъ на Россію. Исто-
рическій очеркъ. Историческая военно-народная би-
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бліотека. Серія 1, вып. 1. Изд. кнпгоизд. «Бородино» 
въ Москвѣ. СПБ. 1912 16» 23 стр. Съ рис. 

Лобовъ, Н. Г .(отставн.ген. маіоръ), Краткая пст()])и-
ческая записка объ участіи Оренбургскихъ казаковъ 
въ Отечественной войнѣ 1812—1814 г.г. съ Паполео-
номъ. Оренбургъ 1912. Тип. А. И. Гаврилова. 8° 
27 с т р . + 2 карты. 

Ложье, Цезарь. Дневпикъ офицера великой армііі 
въ 1812 году. ІІерев. съ франц. подъ ред. Н. II. Губ-
скаго съ предисл. А. М. Васютинскаго. Библ. Мемуа-
ровъ, вып. 1. Москва, 1912 г. Кн-во «Задруга». 8° 
Х + 3 6 7 стр. Съ рис. Ц. 80 к . 

Лучкиііъ, П. Солдатская пѣсия. 1812—1912 « годъ 
Для смѣшапнаго хора. 8° 3 стр. Ц. 20. к. Воронежъ, 
Мѣщанская 21 у автора. 

Любимовъ, В. Н. «Гимнъ русскимъ воинамъ». Слава 
кн. П. А. Вяземскаго, для хора. 4° 3 стр. Ц. 30 к. Mo-
сква. Складъ у Ю. Циммермана. 

Любичъ-Кошуровъ, I. А. Партизаны 1812 г. Рис. 
П. Абрамова. Москва. 1911. Кн-во «Заря». 8° 166 стр. 
Ц. 85 к. f 

Любичъ-Кошуропъ. I. А. Пожаръ Москвы въ 1812 
году. Романъ. Книгоиздат. Заря. Москва 1912. 8° 151 
стр. Ц. 85 к . 

Мазовъ, Н. Двѣнадцатый годъ. (Сцены изъ Отече-
ственной войны). Для школьнаго театра. Москва 1912. 
Кн-во Т-ва И. Д. Сытина. 8° 48 стр. Ц. 15 к. 

Мамонтовъ, С. И. Въ 1812 году. Опера въ 3-хъ дѣй-
ствіяхъ съ прологомъ и эпилогомъ. Музыка Б . Янов-
скаго изд. П. Юргенсона. Москва. 1912. 8° 137 стр. 
Ц. 5 р . 

Марсъ, К. «Герой 1812 г.» Хроника временъ наше-
ствія французовъ. Драма въ 3 д. 16° 28 стр. 

—«Передовые».Пьеса въ 3 д .и 4 карт.26 стр.Москва. 
1911 г. Тип. А. Забалуева. 

Матвѣевъ, M. Л . Бородино 26 го августа 1812 
года. Военно-историческій очеркъ съ двумя планами 
сражепій. Издано для офицеровъ и нижнихъ чиновъ 
184 го пѣх. рез. Варшавскаго полка. Варшава. 1910. 
Тип. «Русскаго Общества». 8° 38 стр. и 1 карта. 
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Міикшидонъ, кашітанъ. Боіі при т р и д ѣ Малояро-
славцѣ 12 октября 1812 года. Москва. Изд. Тов. И. Д . 
Сытина 16° 36 стр. Съ рис. 

Мііловидоііъ, H. Памяти фельдмаршала свѣтлѣіі-
шаго князя Михаила Илларіоиовича Кутузова—Смо-
ленскаго. Москва 1912.16° 16 стр. Съ портр. Вь стихахъ. 

Милоиіідоііъ, H . И. ІІредѣлъ паступлеіпя, начало 
бѣгства и гибели врагопъ. Историческая повѣсть въ 
стихахъ. 8° 35 стр. Ц. 40 к. Калуга. 1911. Губ. тип. 

Митроііольскій, Ив. Ив. Тяжелый годъ. Разсказы 
изъ 1812 года. Москва 1912 г. Изд. 3-е кн. сіиіада 
M. В. Клюкина. 8° 6 7 + 1 нен. стр. Съ рис. Ц. 40 к. 

Михайловокііі-Даііилевскііі. Отечественная война 
1 8 1 2 - 1 9 1 2 Г Г . Юбилейнное изданіе. С.-ИВ. Складь. 
Пушкинская, 1 0 . 4° 3 0 2 + 1 нен. стр. Съ рис. 

М11ха»лисъ, Софусъ. 1812. Вѣчный сонъ. Романъ. 
Перев. М. К. Исторія завоевателя міра Т. I I I . Москва. 
1912. Изд. Кн—ва «Современныя проблемы». 8° 264 + 
1 нен. стр. Съ рис. Ц. 1 р. 50 к . 

Михеевъ, С. Отечественная Война. 1812—1912. 
Бородинское сраженіе. Москва. 1911. Тип. Окр. Штаба. 
8° 47 стр. Съ рис. Ц. 25 к. 

Михііевичъ, Л. II. Ген.-Лейт. Сто лѣтъ назадъ 
(26 Августа 1812 г.) Великійдень Бородина. Съ 9 рис. 
С.-ПБ. 1912. Изд. И. С. Симонова и Ил. В. Казначеева. 
Чтенія для школъ, нойскъ и народа. 8° 48 стр. Съ рис. 
Ц. 35 к. Тоже Изд. 2-е 47 стр. Ц. 35 к. 

Михневичъ, Н. II. Бородинскій бой. 1812 г. Москва. 
1912. 16° 48 стр. Съ рис. Изд. Сел. Вѣстникъ и Тов. 
Сытина. Ц. 5 к. 

Михневич'ь, Н. П. Иа память объ Императорѣ Але-
ксандрѣ 1-мъ и Отечественной войнѣ юпкерамъ, ка-
детамь, потѣшнымъ и всѣмъ учащимся. Москва. 1912. 
Тип. Т-ва И. Д. Сытина. 8° 32 стр. съ рис. Ц. 20 к . 

Михневичъ, Н. II. 1812-й годъ на Руси. Москва. 
1912 г. Изд. «Сельскаго Вѣстника» и^Т-ва И. Д. Сы-
тина. 8° 64 стр. съ рис. Ц. 15 к. 

Москва въ 1812 году. (Историческій очеркъ). Кь 
столѣтію Отечественной войны. Москва. 1912 г. Изд. Т-ва 
И. И. Пастухова. 8° 1 8 1 + І Х стр. съ рис. 
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Москва въ 1812 г1)ду, или иаіивствіе Наполеона на 
Россію, Историческая повѣеть въ двухъ частяхъ. 
Москва. 1912. Кн-во Т-ва И. Д. Сытина. 16° 96 стр. 

Муратовъ, Н. П. Историческій обзоръ Отечествен-
ной войны и ея причинъ. 1812 г. Тамбовъ. 1912. Изд. 
Тамб. Ученой Архивной Комисеіи. 8° 186 + Х Х Х І + 
6 плановъ. Ц. 50 к. 

Мюнстср'ь, И. И. На полѣ Бородина. Вальсъ. 
Москва. Изд. 5 0 автора. Складъ маг. О. Ф. Кнаубъ. 
4° 5 стр. Ц. 50 к. 

Мят.кша, Т, 11. Паиолеонъ Бонаиартъ и Россія. 
1812-й годъ. Отечеств. Библ. № 33. С.-ИВ. 1912. Изд. 
Всерос. Иаціон. Клуба. 8° 152 стр. сь рис. Ц. 30 к . 

И . и . Марія Ту'шова. Бородинское сказаиіе. Изд. 2-е 
Москва. Губ. Тип. 1911. 8°4стр. Стихотв. 

Н. III. Наполеонъ вт> анендотахъ. Съ иортр. Наполеона 
С.-ПБ. 1912. Изд. Лиц. Общ. Тип. Дѣла въ С.-ІІБ. 16° 
80 стр. Ц. 10 к. 

Наішревскій, IJ. В. Наполеонъ. Москва. 1912. Юбп-
лейное изд. жури. «В(5рность». 16° 63 стр. съ рис. Ц. 6 к. 

Императоръ Ллексаидръ I. 16° 64 стр. съ рис. 
Ц. 6 к. 

Россія и Европа въ концѣ XVIII и началѣ X I X сто-
лѣтій. 16° 46 стр. съ рис. Ц. 6 к. 

На;1арев( кій, В. В. Столѣтіе Отечественной войны. 
1812 года. Съ 66 рис. Москва. 1912. 8° 108 стр. 

На память о 1812 годѣ. Одесса. 1912. Изд. Бланки 
издательства М. Шпепцера. 8° 16 стр. Съ рис. 

Наполеонъ на бивуакахъ. Библіотека 1812-го года. 
Вып. 8-й Москва. Книгоиздат. «Островъ». 1912. 16° 
32 стр. Сь рис. Ц. 6 к. 

Народная война. Отечественная война 1812 г. Москва. 
1912. Кн-во Т-ва И. Д. Сытина. 16° 32 стр. 

Народная война 1812! г. С.-Пб^ 1911. Изд. учр. по 
Выс. пов> Постоянной Комиссіи иародн•. чігенай.. 8° 
9 стр. съ рис. Ц. 20 к. 

Народъ освободитель родины. 181'2 года. Годъ оте-
чественной славы. Въ стихахъ. 8° 50 стр. С.-Пб, Тип. 
Штаба Отд. Корп. Ногр. Стр. 
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Нашествіе Наполеона. Отечественная война 1812 г. 
Альбомъ репродукцій въ краскахъ по картинамъ из-
вѣстныхъ худогкниковъ съ пояснительнымъ текстомъ 
подъ редакціею И. Н. Божерянова. Спб. Изд. С. М. Про-
кудинъ-Горскаго и К. П. Лауроѳнъ f , IX стр. текста+ 
41 картина. Ц. 15 р. 

Ниве, Штръ. Великая Отечественная война. 1812-й 
годъ. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣстника» п 
Т-ва И. Д. Сытина. 8° 146+2 нен. стр. с ь рис. Ц. 80 к . 

Ниве, П. А. Отечественная война. Спб. 1911. Тома 1, 
2, 3, 4 и 5.800 стр. Изд. В. К. Ильинчика. Сърис. 4». 

Никитнііъ, H. И. «Къ ружью, друзья, спѣшите»... 
Для 3-хъ голоснаго дѣтскаго хора. 8° 4 стр. Ц. 15 к. 
Воронежъ у per. Архіерейск. хора. H. И. Никитина. 
Тоже для 3-хъ голоснаго мужского или женскаго хора. 
8° 3 стр. Ц. 30 к. Воронеж!, муз. маг. В; Кастнеръ и др. 

Ннкнтиііъ, H. И. «Ты помнишь ли»... Для 3-хъ го-
лоснаго мужского или женскаго хора. 8° 3 стр. Ц. 30 і;. 
Воронежъ. Муз. лиг. В. Кастнеръ. Тоже для 3-хъ-го-
.лоснаго дѣтскаго хора 8° 3 стр. Ц. 15 к. Воронежъ. 
у Н. И. Никитина per. Архіер. хора. 

Новое Бородино. Стих отв. Москва. 16° стр. Гор. тип. 
Новѣйшій пѣсенникъ. Шумѣлъ, горѣлъ пожаръ Mo-

сковскій. Москва. 1912 г. Кн-во А. Д. Сазонова. 16° 
88 + 11 стр. 

Новѣйшій Сборникъ пѣсенъ. Шумѣлъ, горѣлъ пожаръ 
Московскій. Москва. 1911. Кн-во торг. д. Ендокія Ко-
новалова и К°. 16° 2 3 + 1 нен. стр. 

Ноеконъ. Н. Д . Наполеонъ. Исторія великаго пол-
ководца. Съ рис., портр., снимками съ картинъ, гра-
піоръ и пр. С.-Нб. 1912. Изд. 2-е Т-по М. О. Вольфъ. 
8° ЗЗЗ + ІІІ стр. 

Общедоступный русскій календарь на 1912 г. Москва. 
Изд. Т-ва И. Д. Сытина. Л» 6. 4° 1 к а р т а + 7 1 + 5 6 стр. 
Ц. 25 к. 

Общеполезный календарь на 1912 г. Москва. Изд. 
Т-ва И. Д. Сытина. 4° 1 карта+96 + 48 стр. Ц. 30 к. 

Одесскій календарь для южной Россіи на 1912 г. 
"Москва. Тин. Торг. Дома Е. Коновалова и К° 32° 
82+32 нен. стр. 
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Отечестпеііиая война. Историческій очеркъ съ иллю-
страціями. Приложеніе къ журн. «Всемірная новь» 
4 книги. G.-Пб. Изд. Каспари.' 8° 384 стр. 

Отечественная война. Исторпческій очеркъ съ рпсун-
ками. Изд. Историч. Ком. при О. Р. Т. 3 . Москва. 
8° 0 стр. Ц. 20 к . 

Отечоствеппая война. Походъ Наполеона I въ Россіго. 
Москва. Тип. В. Копыловъ и М. Дмитріевъ. 8° 16 стр. 

Отечественная война и ея причины и слѣдствія. 
Иллюстрированный сборникъ. Историч. Комис. Учеб-
наго Отдѣла. Москва. 1912. Изд. Т-ва И. Д. Сытина. 
8° 263 + 1 нен. стр. Съ рис. Ц. 1 р. 

Отечественная война 1812 года. Лльбомъ картинъ, 
находящихся въ Императорскомъ Зимнемъ дворцѣ 
12 картинъ съ текстомъ и 3 портрета. 8° С.-Иб. Ц. 1 р. 
Продается въ магазинѣ Гл. Штаба. 

Отечественная война 1812 г. Къ ЮО-лѣтнему юбилею. 
Изд. В. Смирнова. Москва. 1910. 8° 54 стр. Съ рис. 
Ц. 20 к. Тоже Изд. 2-е 1911 г. 8° 52 стр. складъ въ 
Ломжѣ. 

Отечественная война 1812 г. Москва въ 1812 г. Москва• 
И.зд. Т-ва И. Д. Сытина. 16° 32 стр. 

Отечественная война 1812 г. Бородинскій бой. Москва. 
И.зд. Т-ва И. Д. Сытина. 16° 32 стр. 

Отечественная война 1812 г. Главнокомандующій 
Кутузовъ. Москва. И.зд. Т-ва И. Д. Сытина. 16° 32 стр. 

Отечественная война 1812 г. Нашествіе французовъ. 
Москва. И.зд. Т-ва И. Д. Сытина 16° 32 стр. 

Отечественная война 1812 г. Отступленіе французовъ. 
Москва. Изд. Т-ва И. Д. Сытина. 16° 32 стр. 

Отечественная война 1812 года. Отдѣлъ 1. Переписка 
русскихъ правительственныхъ лиць и учрежденій. 
Т. XVII . Боевыя дѣйствія въ 1812 г. (Журналы воен-
ныхъ дѣйствій и переписка Іюнь—Декабрь). С.-Пб. 
1911. И.зд. Гл. Упр. Ген. Штаба Отдѣла Ген.-Квартир-
мейстера 8° 3 4 стр. 

Отечествеігпая война въ басняхъ и стихотвореніяхъ. 
Подъ ред. Д. И. Тихомирова. Изд. ред. «Юная Россія». 
Москва. 1912. 8° 5 стр. въ рис. Ц. 15 к. 
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Отечественная война и кампаіпіи 1813—1815 гг. Опись 
документовъ и дѣлъ, хракящихгя въ сенатскомъ 
архивѣ. С.-Пб. 1912. Тип. Сенатская. 8° 339+4 неп. стр. 

Отечественная война въ разсказахъ для юношества. 
СПБ. 1911. Вып. І - Ѵ . Изд. Т-ва М. О. Вольфъ. 
Безпл. прил. журн. «Задушевное Слово». 

Отечественная война и русское общество 1812 — 
1912. Москва. Юбилейное изданіе т-ва И. Д. Сы-
типа 4°. Съ рис. томовъ. 

Памятка отечественной войны 1812 года. Москва. 
16° 10 стр. въ рис. 

Памятка Отечественной войны. Для школъ, войскъ и 
парода. С.-Пб. 1912. Тип. Т-ва «Печатпаго Стаіп^а». 
8° 43 стр. съ рис. + 1 карта. 

Памятка о 1812 годѣ. Москва. 1912. Изд. О-ва сод. 
рел.-нрав. и патр. воспитаиію д ітей . 4° 18 стр. и 9 рис. 

Памятка экскурсанта школьника о 1812 годѣ. Москва. 
1912. Изд. Московскаго Обп(ества Грамотности. 8° 8 стр. 

Партизаны 12 -го года Даныдовъ, Фпгнеръ, Сесла-
пинъ. Отечеств. Библ. № 5. С. Пб. Изд. 2-е. Всерос. 
націон. клуба. 8° 5 0 + 1 йен. стр. съ рис. Ц. 15 к. 

ІІахіоту.ю, Г. К. Бородино. Слова М» Ю. Лермонтова, 
Для смѣшаннаго хора. 8° 5 стр. Ц. 50 к. С.-Пб. Потоп. 
В. Бессель п К . 

Пахіопуло, Г. К. Торжественный маршъ въ память 
Бородинскаго боя 1812 г. 4° стр. Ц. 50 к. С.-Пб. И.эд. 
В. Бессель и К°. 

Педаіііеііко, С. А. Памятники Императору Але-
ксандру 1, а также героямъ и событіямъ отечественной 
войны 1812 года. Изд. кружка ревнит. памяги отечеств, 
войны 1812 года. Съ 2 портр. Александра 1 и 27 спим-
нами памятникопъ. Москва. 1912. Ц. 50 к. 8° 5 9 + 1 пен. 
стр. 

Ие.іьцигъ, M. и Адамоііъ, H. Отечественная пойна 
1812 года. Для ротныхъ библіотекъ н народныхъ 
школъ. Севастополь. 1912 г. Ц. 15 к. Складъ у Кашіт. 
50 пЬх. БЬлостокскаго полка Пельцигъ. 16° 80 стр. 
съ рис. 

ІІёреі-тюкъ, M. P. Священной памяти 1812 года. 
Для учанщхся младшаго возраста среднихъ учебііыхъ 
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заведеній. ДІосква. 1912. Изд. Моск. Учебн. Окр. 8° 
31 стр. Съ. рис. Ц. 20 к . 

Пересъ, Ж . В. Почему Наполеона никогда не суще-
ствовало или Великая ошибка, источникъ безконечнаго 
числа ошибокъ, который слѣдуетъ отмѣтить въ исторіи 
X I X вѣка. Пер. В. Васютинской. Москва. 1912. Кн-во 
«Задруга». 16° 18 стр. Ц. 25 к . 

Петровъ, В. А. Орудія отбитыя у непріятеля въ 
1812 году. Составлено по порученію Высочайше утвер-
жденнаго Особаго Комитета по устройству въ Москвѣ 
Музея 1812 г. Москва. 1911. Синод. Тип. 4° 123+2 нен. 
стр. Съ рис. 

Писапко, А. А., Вяземскій бой 22-го Октября 1812 г. 
(3 ноября н. е.). Москва. 1912. Тип. А. Снегиревой. 
8° 24 стр. съ р и с . + 1 планъ боя. 

Плаховъ, П. Отечественная война 1812 г. Историче-
скій очеркъ съ 2 портр. и 9 рис. Кіевъ. 1912 г. Изд. 
Кіев. Уѣздн. Земск. Управы. 8° 31 стр. 

Погоскій, А. Отечественная война 1812 года. С.-Пб. 
1911. Изд. 6-е съ портр. и рис. Кн. маг. В. А. Вере-
зовскаго 16° 2 стр. Ц. 20 к . 

Подъемъ народнаго духа въ эпоху отечественной вой-
ны. С.-Пб. 1912. Тип. «Бережливость». 8° 58 стр. съ 
рис. Ц. 20 к. 

Пожаръ Москвы. По воспоминаніямъ и перепискѣ 
современниковъ. Изд. Тов. Образованіе. Москва. 
1911 г. 8° 15 стр. Съ рис. Часть вторая. 8° 150 стр, 
Съ рис. 

По.іикарповъ, H, П. Къ исторіи отечественной войны 
1812 года, {по первоисточникамь). Изд. Л. Лукьянова. 
Вып. I. 8° 55 стр. + 1 карта Ц. 50 к. Вып. П. Москва 
8° 7 стр. + 1 карта. Ц. 50 коп. Тоже Вып. I I I . 8° 
125 с т р . + З карты. Ц. 50 коп. 

ІІолкорай, Ю. М. «Скажи-ка, дядя». Бородино— 
пЬснь. Слова Лермонтова, М. 8° 3 стр. С.-Пб. Грав. 
Г. ІІІмидтъ. 

Полторацкая, Э. Историческій календарь. 1912. 
С.-Пб. И.чд. OTTO Кирхнеръ. 8 ° 3 6 6 стр. Съ рис. 

ІІоселяііиііъ, Е. За вѣру, царя и родину. Священ-
ная война 1812 г. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣст-
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пика» и Т-ва И. Д. Сытина. 16° 31 + 1 нен. стр. съ рис. 
Ц. 3 к. 

Посрляііііііъ, Е. Сто лѣтъ назадъ. Воспоминанія о 
1812 годѣ. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Вѣстника» 
и Т-ва И. Д. Сытина. 8° 32 стр. съ рис. Ц. 7.к. 

Привилегированный Бюваръ—Календарь «Идеалъ» 
на 1912 г. Москва. Изд. 2-го Убѣжища Об-ва Попеченія 
о Бѣдныхъ и Больныхъ Дѣтяхъ. t° Ц. 1 р. 75 к. 

Пѣсни 12 года. Сборникъ пѣсенъ изъ временъ Оте-
чественной войны. Москва. 1912 г. Кн-во А. Д. Сазонова. 
16° 88 + 11 стр. 

IlfecHH о войнѣ 1812 года на чувашскомъ языкѣ. 
Казань. 1911 г. 8° 5 стр. 

ИЬсни 1812 года. Эпоха 1812 года въ пѣсняхъ со-
временниковъ п позднѣйшихъ поколѣній. Москва. 
1912. Тип. Т-ва И. Д. Сытина. 16° 96 стр. 

Пѣтуховъ, В. Бои подъ Вязьмой въ связи съ обіцимъ 
обзоро'мъ отечественной войны 1812 года. Вязьма. 1912. 
8° 90 стр. и 1 карта. Ц. 50 к. 

ІІятнііцкій, капит. Съ нами Богъі Пѣснь объ Оте• 
чественной войнѣ. 1812 — 1912. Саратовъ. 8 8 стр. 

Ркпіііікііі, С. В. Отечественная война въ звукахъ 
родной лиры. Избранный стихотворенія для средней 
піколы и городскихъ училищъ. Москва. 1912. Изд. 
В. С. Спиридонова. 8° 6 0 + 1 неп. стр. Съ рис. Ц. 20 к . 

Родныхъ, А.іексаіідръ. Тайная подготовка къ уни-
чтожепію арміи Наполеона въ двѣнадцатомъ году при 
помощи воздухонлаванія. Изъ <<Исторіп Воздухошіава-
нія и летанія въ Россіи». Съ 19 снимками со старин-
пыхъ рисунковъ. С.-Пб. 1912 г. Скл. у автора Камешіо 
оптровскій 33, 8° 61 стр. Ц. 70 к . 

1>о»и110въ, H. II . Московскія святыни въ 1812-мъ 
году. Очеркъ. Москва. 1912. Изд. церк, коммис. по 
чествов. юбил. событій 1612, 1613 и 1812 годовъ. 8°, 
6 9 + 1 нен. стр. съ рис. Ц. 20 к. Складъ Воздвиженка д. 
7, кв. Н. А. Любимова. 

Ромаііовекіи, В. Е. Наполеонъ I и Александръ I 
до и послѣ войны 1812 года. Съ 30 рис. MocitBa. 1912• 
Кн-во К. И. Тихомирова, Ц. 40 106 . стр. 



— 28 — 

Ромаиовскій, В. Е. Отечественная вой1ю 1812 года. 
Пзд. К. И. Тихомирова. Москва. 1912 г. 8° 144 стр. 
Съ 70 рис. Ц. 40 к. 

Ромаіііковъ, Д . енящ. Къ столѣтнему юбилею оте-
чзственной войны 1812 года. ІІриснопамягная и не-
:!абвепная страница изъ исторііі Московской Евплов-
скоіі, на Мясницкой церкви. Москва. 1911. Складъ: 
Москва, Мясницкая, д. церкви Св. Лрхидіакона Евііла, 
кв. св. Д. Ромашкова. Ц. 50 к. 8° 31 стр. съ рис. 

Ромашковъ, Д . свящ. Уроки 1812 года. Кь сто.чѣтне-
му юбилею отечественной войны. Москва. 1911. Складъ 
Мясницкая, Милютинскій пер., церковный домь. От-
тискъ изъ №№ 1—2 газ. «Голосъ Русскаго» за 1911 г. 
Тип. Л. Снегиревой. 8°, 15 стр. 

Роосъ. Съ Паполеономъ въ Россію. Воспоминанія 
врача о походѣ 1812 г. пер. съ нѣм. Д. Я . Павловой. 
С.-Пб. 1912. 8° ХѴ + 175 стр. Ц. 90 к. Пзд. Литер.-
Научнаго Книгоиздательства. 

Роосъ. Гвнрііхъ. Съ Наподериомъ въ Россію. За-
писки врача великой^арміи. Пер. съ нѣм. подъ ред. 
И. П. Бороздина; К—во Сфинксъ. Москва. 1912. 8° 
334+ ІѴ стр.-

Россіввъ, ІІавімъ. Изгнаніе двадесяти языкъ. Раз-
сказъ. Москва. 1912. Изд. «Сельскаго Вестника» и 
Т-ва И. Д. Сытина. 16" 40 стр. съ рис. Ц. 5 к. 

Росоіевъ, П. Русскіе освобождаютъ Европу. Москва. 
1912. Изд. «Сельскаго ВЬстника» и Т-ва И. Д. Сытина. 
16° 3 8 + 2 пен. стр. съ рис. Ц. 5 к . 

Россія въ 1812—1912 гг. Государи и выдаюіціеся 
дѣятели столѣтія. Москва Тип. А. I. Теръ-Арутюнова 
Ц. 10 к . 8° 47 стр. съ рис. 

Руігекій Календарь на 1912 г. Москва .Изд. Т. Д.,-
«Россійское Кн—ство» 4° 56 стр. Ц. 10 к. 

(;авеловъ, Л . М. Московское дворянство въ 1812 году. 
Москва. 1912. 4° 105 стр. Съ рис. и плапомъ. Изд. 
Московскаго дворянства. ,, 

(?авоііько, Іі.іад. Памятка «бомбардира» объ Отечест-
;іенной войнѣ 1812—1912. €.-Пб. 1912. 8" ?3 стр. съ рис. 
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(!авостинъ И., Великая Отечестненпая воііна. Къ 
ІОО-лѣтиему юбилею 1812—1912 г. Съ 50 рис. Москпа. 
1911 г. Изд. журн. «Воипъ н Пахарь». 8° 106 стр. Ц. 35 к . 

Садоктіковъ, А. Бѣгство Наполеона и,чъ Россіи. 
Москва. ИУД. Е. Коноваловой. 1912. 16° 24 стр. 

Сарсамов !., Н. Тайна Напо.яеона . (Въ Россііі—въ 
1812 г.) Москва. Тип. II. П. Рябушпнскаго 16° 2 вып. 
1—64 стр. 

Оегюръ-де, гр. мемуары. Бородинское срагкеніе 11 
Заиятіе ЙІосквы французами. Истор. Зііаніе, вып.I. 
Москва. Изд. Моск. Т-ва «Образовапіе». 16° 86 стр. 
ІІожаръ Москвы. 1812 г. вып. II 92 стр. Бѣгство фран-
цуаовъ пзъ Россіп вып. III 96 стр. Гибель французской 
арміи въ Россіи. 1812 г. гып. IV. 128 стр. 

Сегюръ-де, графъ. ІІоходъ въ Москву въ 1812 году. 
Мемуары участника, французскаго генерала. Перев. 
])рониславы Рѵитъ. Изд. Тов. «Образованіе.» Москва 
1911, 8° 223 стр. Съ рис. 

Окиорцовъ, Н. л . и Ульяпоііъ Л. Н. Сожженная 
Москва. Москва 1912 годъ. Прил. журн. «Путеводный 
Огонекъ». 8° 16 стр. съ рис. 

Скринъ, Л. (Скриііицынъ, Л. В.), Кавалерпстъ-
дѣвица. ІІовѣсть въ стихахъ. Москва. 1912 г. Изд. 
журн. «Вѣрность» 8° 47 стр. съ ])ис. Ц. 50 к. 

Славныя воспомпнанія Россіяігь 2 стран. 
Snellmanii, N. Бородино. Музтлкальная картина. 

Для форт. 4° 11 стр. Ц. 60 к. Москва. Изд. И. Юрген-
сона. 

Соболев !., М., прот. Соборъ Христа Спасителя въ 
Москвѣ какъ памятппкъ о ве.іпкой милости Божіей и 
доблестнтлхъ д+яніяхъ предновъ, яв.яепныхъ 11ъ спасе-
nie Россін въ тяжкую годину 1812 года. М. 1911. 
Тип. Русская печатня (Садовая-Тріумфальная 1 . ( 0 
8° 48 стр. Съ рис. Ц. 20 к. 

Собраніе Высочайшихъ Мапифестовъ, Грамотъ, Ука-
зовъ, Рескриптовъ, приказовъ войскамъ п разныхь 
извѣщеній, послѣдгвавнгихъ въ теченіи 1812, 1813, 
1814, 1815 и 1816 годовь. Изд. 1816 года. Москва, 
1912. Тип. Окружи. Штаба. 4" стр. 

Совенко, Гр. •Тр. Отечественная война 1812 года, 
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Юбилейный очеркъ 1812—1912 для младшихъ клаесовъ 
среднихъ учебныхъ занеденій и начальных !, школъ. 
Винница. 1912 г. Тип. Преемн. Р . Б . Шерра. 8° 30 стр. 

Соколова, А. И. Сѣверный сфинксъ. Историческій 
этюдъ. С.-Пб. 1912. Изд. Р. Голике. 8° 159+1 йен. стр. 
Съ портр. Ц. 1 р. 

Соколопъ, Н. Л. Великая эпопея. Къ столѣтііо Оте-
чественной войны 1812 г. С.-Пб. 1912 г. Складъ Петерб. 
стор., Большой пр., 38—40. 8° 4 5 + 1 пен. стр. съ рис. 

Соловьевъ, Н. И. Разсказы о жизни Императора 
Александра Благословеннаго и отечественной войнѣ 
1812 г. С.-ПБ. 1911. Изд. В. Березовскаго 8° 157 стр. 
съ рис. Ц. 50 к. 

Соловьевъ, Н. И. Разсказы о томъ: какъ Наполеонъ 
Бонапартъ сдѣлался царемъ. Къ столѣтнему юбилею 
французскаго года. Для народно-военнаго чтенія. 
Бронницы. 1912 Изд. и скл. у автора. 8° 56 стр. Ц. 20 к , 

Стрепетовъ, Ф. А. Юбилейный календарь Отече-
ственной войны на 1912 г. Вятка. Складъ у Ф. А. Би-
ристайнъ. 8° 336 стр. Съ рис. 

Струве, А. Ф. Наполеонъ (кн. 2-я). Разсказы изъ 
жизни Наполеона 1-го Библ. двѣнадцатаго года. 
Москва. 1912. Изд. ки—ва «Огтровъ». 16° 32 стр. съ рис. 
Ц. 6 к. 

Судравскій, В. К . Военная галлерея зимняго дв01)ца 
(Къ предстоящему юбилею 1812 года). С.-Пб. 1910. 
Тип. Гл. Упр. Удѣловъ. 8° 38 стр. 

Сухомлиіишъ, В. На большой Смоленской дорог!.. 
Изъ партизанскихъ дѣйствій въ 1812 г. С.-Пб. 1912. 
Изд. 2-е В. Березовскаго 8° 110 стр. съ рис. Ц. 50 к, 

Сѣтктіа, А. П. (Катрпкампъ). На Смоленской дорог!;. 
Разсказъ изъ войны 1812 года. С.-Пб. 1912. Изд. 8-е 
Постояп. Ком. народныхъ чтеній. 8° 128 стр. съ рис. 
Ц. 25 к. 

Тарапыгиііъ, Ѳ. А. Годъ русской славы. (Незабвен-
ный 1812 годъ). Ред. Ѳ. А. Витбврга. С.-Пб. 1911. 8" 
X I V + 2 8 8 стр. въ рис. и 1 карта. Ц. 5 к. 

Тараиыгинъ, О. А. Годъ русской славы (Незабвен-
ный 1812 годъ). С.-Пб. 1912. Изд. 2-е. Тип. А. С. Су 
порина, 8^ 228 с т р . + 1 карта, Съ рис, 
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Терликоьъ, Е. Хронологическая таблица событій 
Отечественной войны 1812 г. Спб. 1911. Тип. Р. Го-
лике и А. Вильборгъ f". 

Толкушкинъ, Б . Лѣтопись славы. Одесса 1912. 
Складъ Штабъ Одесск. Воен. Округа. 8° 212 стр. съ рис. 
+ 1 карта. Ц. 1 р. 

Толычова, Т. (Новосильцова, Е. В.). Разсказы оче-
видцевъ о двѣнадцатомъ годѣ. Москва. 1912. Изд. 2-е. 
Тип. Г. Лисснера и Д. Собко. 8° 114+1 иен. стр. Ц. 60.к. 

Толычева, Е. и Яхонтовъ, Народная война за вѣру, 
царя и отечество. Разсказъ старушки и старика о войнѣ 
1812 года. Изд. 11-е. С.-Пб. 1912. Книг. Н. С. Аскар-
ханова. 8° 78 стр. съ рис. Ц. 20 к. 

Траилинъ, С. А. «25 Декабря 1812 года». Слова Бу-
товскаго. Для смѣшаннаго хора. 8° стр. Ц. 50 к.— 
ToJKe для трехголоснаго хора. 8° 6 стр. Ц. 50 к.—Тоже. 
Solo для высокаго голоса 8° 3 стр. Ц. 20 к.—Тоже Solo 
для низкаго голоса. 8° 3 стр. Ц. 20 к.—Два великана. 
Слова М. Лермонтова, Для смѣшаннаго хора. 8° 11 стр. 
Ц. 50 к. Тоже—для высокаго голоса 8° 5 стр. Ц. 20 к.— 
Тоже для низкаго голоса 8° 5 стр. Ц. 20 к.—Тоже для 
трехголоснаго хора. 8° 11 стр. Ц. 50 к. 

Троицкііі, Д . И. Двѣнадцатый годъ. Очерки и раз-
сказы изъ исторіи отечественной войны. М. 1911. 
8° 305 + 11 стр. въ рис. Ц. 5 к. 

Троицкій, Д . И. Двѣнадцатый годъ. Очерки и раз-
сказы изъ исторіи Отечественной войны. Москва. 
1912. Изд. Т-ва И. Д. Сытина. 8° 305+11 стр. Съ рис. 
Ц. 75 к. 

Трудовой календарь на 1912 годъ. Въ память Оте-
чественной войны 1812 г. Москва. Изд. «Копѣйка». 
4° 80+10 нен. стр. Ц. 20 к. 

«1812 г.» «Утро, посвященное памяти отечественной 
войны». Москва Кн-во «Задруга». 16° 64 стр. съ рис. 
Ц. 10 к. 

«1812 г.». «Второе Утро, посвяп;енное Отечественной 
войнѣ» Москва. Кн-во «Задруга». 16° 80 стр. сл. рис. 
Ц. 10 к. 

1812 годъ въ баспяхъ Крылова. С.-Пб. Изд. Общины 
Св. Евгеніи. 4° 37 стр. Съ рис. 
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1812-й годъ въ карикатурѣ. Москва. 1912 г. Изд. 
журн. Будильникъ. 4° Ѵ + 91 нен. стр. рис. Ц. 2 р . 

1812-й годъ въ письмахъ сопременникопъ, Вып. 3. 
подъ ред. А. Ф. Струве. Москва 1912. Изд. кн-ва« 
островъ». 16° 32 стр. съ рпс. Ц. 6 к. 

Тысяча восемьсотъ двѣпадцатый годъ. Дпухпед1!ль-
пий илл. !кур11а.яъ. Москва. 1912. Изд. Л. П. Ѳедороной. 
Ред. В. II. Ѳгдоровъ и Л. Г. Лукьяновъ. Ц. 6 руб. пъ 
годъ. 

Тьебо, Юрій. Бородино 1812—1912. Юбилейный 
маршъ. Изд. G. Я . Ямборь. Москва. 8° 4 стр. Ц. 10 к. 

Умаііецъ, Ѳ. M. Ллекса11Д])ъ и Сперанскій. Исто-
рическая монографія. С.-Пб. 1910. 8° 169 Н-1 ней. 
стр. Ц. 1 р. 

Урусов•!., кн. II. С. Лейбъ-Гнардіи Кіірасирскій Es 
Величества Государі.іііи Императрицы Mapin Ѳеодоров-
пы полкъ въ .эпоху Отечественной войны 1812 г. С.-Пб. 
1912. Тин. «Селыкаго Вѣстника». 8° 0 стр. съ рис. 

Участіе Харьковскаго дворянства въ отечественной 
войнѣ 1812 года, по архнвнымъ свѣдѣніямъ изъ дѣлъ 
канцеляріи Харьковскаго дпорянскаго депутатскаго 
€0бранія. С.-ІІб. 1912. Тип. Сиріусъ. 8° 3 стр. 

Ф е д о р 1 $ ,•!'" . И. Москва въ оноху Отечественной вой-
ны. (Историческая Мозаика). Москва. 1911. Изд. 
Л. Лукьянова. 16° 2 9 + 1 пен. стр. Ц. 15 к. 

Федоров!., В. II. Иодъ стѣнамн стараго Смоленска. 
Историч. очеркъ. Историческая военно-народная би-
бліотека. С,-Иб. 1912. 16° 23 стр. въ рис. Ц. 6к. 

Фюяиль. Битва народовъ (ііодъ Лейпцигомъ 1813 г. 
Записки артистки. Москва. И.зд. Т-ва «Образовапіе». 
8° 144 стр! съ рис. 

Хрептоиичъ-Вутеиеи'ь, гр. К. Л. ЗамЬтка о военныхі. 
д ійствіяхъ. въ 1812 году въ міістности Иовогрудскаго и 
Ошмяпскаго у^здовъ. С.-Пб. 1911. Тип. Гл. Упр. У Д І І -
ловъ. 8° 20 стр. 

Цабель, Ф. Къ тіиіи полководца. Слова Л. Иуіііісинп, 
Для смЬпіаннаго хора 8° 7 стр. Ц. 40 к. Москва. Изд. 
П. Юргенсопа. 
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Царь-Колоколъ художественный календарь альма 
ішхъ на 1912 г. Мос ква, 1911. Изд. Т-ва И. Д. Сыти-
на 4 1 . к а р т а + Ѵ І І І + 1 3 6 + 2 6 стр. Съ рис. въ краск. 
изь Эпиз. ÜT04. войны. Ц. 60 к. 

Цнѣтковъ, И. В. Столѣтній юбилей священной на-
мятн двѣнадцатаго года. 1812—1912. С.-Пб. 1912. 
Адр. автора. Николаевская ул., 9. 8° 48 стр. Съ рис. 
Д. 20 к. 

Цвѣтвов-ь, Л . Слава русскому оружію. Поэма Отече-
ственной войны 1812 г. Посвящается доблестному pj'c-
скому народу. Изд. иллюстр. жури. «Воинъ и Haxajib» 
Москва. 1912. Ц. 40 к. 8° 123 с т р . + 1 нен., съ рис. Сти-
хотв. 

!!,вѣтковъ, Л. Слава русскому оружію. Поома Оте-
чественной войны 1812 г. Посвящается доблестному 
русскому народу. Изд. и безнл. нрил. иллюстр. жури. 
Ч. I I I . «Воинъ и Пахарь». Москва 1912. Пречист, наб.,д. 
№ 213. 8° 97—128 стр. съ рис. Стихотп. 

Циѣтковъ, С. Н. Вывозъ п.чъ Москвы Государствен-
ныхъ сокровищъ въ 1812 году. Москва 1912: Печ. 
Л. И. Снегиревой. 8° 14 стр. 

Черемухинъ, Иаоіілііі. Старостиха Василиса и д1)у-
rie герои Народной Войны 1812 г. Москва. 1912. Кн-во 
Торг. Дома Евдокія Коновалова и К° 16° 24 стр. 

Чррепііііпъ, H. П. Отечественная война. Очеркъ. 
C.-IIG. 1912. 8° 24 стр. Съ рис. Тип. Родникъ. 

Чижовъ, С. Медали въ память столѣтія Отечествен-
ной войны. (Критическая замЬтка). Москва, 1912> 
Оттискъ изъ II тома «ІІумпзматическаго Сборника»• 
изд. Московскимъ Нумизмат. Об-вомъ 8 9 стр. Съ рис 

Чистяковъ, С. Борисовцы пъ Моги.тіевѣ на Днѣпрѣ. 
Д1;ло 8 Іюля и занятіе Могилева французами. 1812 годъ. 
С.-Пб. 1912. Изд. 2-е Б . Березовскаго. 8° 128 ст1).-Ь 
1 карта. Ц. 5 к. 

ІІІаііельеісін, Г, I. Военное духовенство въ борьб(; 
1'оссіп съ Нанолеономъ. Москва. 1912. Изд. •<<Сельскиго 
Віхтника» и Т-ва И. Д. Сытина 8° 3 1 + 1 нен. стр. съ 
рпс. Ц. 10 к. 

ІІІирковъ, Вл. Викт. Отечественная война, или на-
ществіе Нацолерна на ! Рбсію. 1812—1.912. С.-Пб. 1912. 
кн-во «Освобожденіе». 8° 4 5 + 1 нен. стр. Съ рис..Ц. 15 р. 
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Шиминъ, 11|)(»ф. Исторія Россін. Александръ Первый. 
ГІерев. съ нѣм. съ 4 гравюрами. Москва. 1911 г. Изд. 
Моск. Кн-скаго Т-ва «Образованіе». 8°,15 стр. 

ІІІііпуліінъ, Г. «Бородино». Слова кн. Н. Вяземскаго. 
Для смѣшаннаго хора. 8° стр. Ц. 5 к. Тоже для 
двухголоспаго дѣтскаго хора. 8° 5 стр. Ц. 60 к. Тоже 
для трехголоснаго школьнаго хора. 8° 5 стр. Ц. 50 к . 
Тоже для однороднаго хора 8° 6 стр. Ц. 75 к. С.-ІІб. 
Изд. В. К. Гсйпцъ. 

ІІІіінцлрръ, I. Ростопчинъ и Кутузовъ. Россія въ 
1812 году. Перев. съ предисл. и примѣч. Л. Ельниц-
каго. С. Пб. 1912 г. Изд. Лит. Иаучп. Кп-ва. 8° 235+1н . 
стр. Ц. 90 к. 

Шостацкій, Е. Отечественная война. Бородинскій бой. 
100-лѣтпій юбилей 1812 26 Авг. 1912. С.-Пб. Государств. 
Тип. 1912. 8° 96 стр. 

Шульгинъ, С. Н. Отечественная война 1812 г. Для 
начальныхъ школъ н народа. Москва. 1912. Изд. Моск. 
Учебн. Округа 8° 31 стр. Съ рис. Ц. 20 к. 

ІІІуміігорскій, Е . е . , проф. Отечественная война 
1812-го года. Отечественная Библіотека № 3 . Изд. 
всероссійсік^го національнаго клуба. С.-Пб. 1912 г. 
Ц. 20 к. 8° 8 2 - f l нен. стр. 

ІІІумѣлъ—горѣлъ ножаръ Московскій. Новѣйшій 
сборникъ русскихъ народныхъ и художественныхъ нѣ-
сенъ. Москва. 16° 93+11 стр. Тип. Т-ва. И. Д . Сытина. 

Энгельгардтъ, Н. Императоръ Александръ Благо-
словенный и отечественная война (историческій очеркъ), 
Отечественная Библ. № 34. С.-Пб. Изд. Всерос. Націон. 
клуба. 8° 32 стр. съ рис. Ц. 10 й. 

Энгельгардтъ, II. Императоръ Александръ Первый, 
его жизнь, сподвижники и царствованіе. Исторический 
очеркъ. Отечеств. Библ. № 36. С.-Пб. 1911. Изд. Всерос. 
націон. клуба. 8° 2 стр. съ рис. Ц. 20 к . 

Юбилейный календарь на 1912 г. Спб. Изд. Экспе-
диціи Заготовленія Государственныхъ Бумагъ. 

Юбилейный Путеводитель. Москва—Фили—Бороди-
но 1812—1912. Москва. 1912. Изд. Л. Лукьянова. 
16° 20 нен. + 8 5 - f 3 нен. стр. на русск. я з . + 1 6 стр. рис. + 
+ 5 6 + 2 нен. стр. на франц. я з . + З нен. с т р . + 2 плана. 
Ц. 30 к.. 
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Юбилейный сборникъ 1812 г. Отечественная война. 
Ея причины и исходъ. Сост. Г. П. Георгіевскій. Mo-
сковскій Университетъ, Губернская гимназія и другія 
учебныя заведенія Москвы въ 1812 г. Составилъ В. О. 
Эйнгорпъ. Москва. 1912. Изд. Моск. Уч. Окр. подъ ред. 
B. И. Комарницкаго. 8° 66 стр. Съ рис. Ц. 30 к. 

Юбилейный телефонный календарь Регистраторъ. 
Въ память столѣтняго юбилея Отечественной войны. 
C.-Пб. Изд. Об-ва Попеченія о бѣдныхъ дѣтяхъ. 

Ѳедоровъ, И. В. Смоленскъ и его герои въ 1812 году. 
Сборникъ стихотвор., разсказовъ и статей. Смо.7енскъ. 
1912. Кн. Аг. «Сѣверъ» 8° 153 стр. Ц. 75 к. 

Ѳеодосійцепъ, В. Бѣгите въ Кремль. Стихи В. Жу-
ковскаго, Для смѣшаннаго хора. 8° 5 стр. Ц. 30 к . 
Москва. Изд. П. Юргенсона. 

Ѳеодосійцевъ, В. Памяти воиновъ. Стихи В. Я і у 
ковскаго, Для смѣшаннаго хора; 8° 3 стр. Ц. 20 к . 
Москва. Изд. П. Юргенсона. 

Ѳирсовъ, H. H. проф. Императоръ А.лександръ I 
и его душевная драма. Историко-психологическій 
этюдъ. Изд. Тов. М. О. Больфъ. С.-Пб. 1910. 8° 53 стр. 
съ портр. Ц. 35 к. 

ПОРТРЕТЫ И РИСУНКИ. 
Портретъ Императора Александра I въ краскахъ 

С.-ПБ. Изд. Теодора Киббеля. 
Императоръ Александръ I Благословенный. Картина 

съ портрета Дау. Москва. Изд. «Сельснаго Вѣстника» 
и Т-ва И. Д. Сытина f» Ц. 75 к . 

Портреты героевъ отечественной войны: 
Полковн. А. С. Фигнера. 
Кн. М. Б . Барклай-де-Толли. 
Ген.-маіора Я, П. Кульнева. 
Гр. М. А. Милорадовича. 
Гр. М. И. Платова. 
Кн. Голенищева-Кутузова-Смоленскаго. 
Ген.-лейт. Д. П. Певѣровскаго. 
Кн. П. И. Багратіона. 
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Ген.-маіора А. H. Сеславина. 
Ген.-лейт. Д. В. Давыдова. 
С.-ПБ. Изд. Теодора Киббеля 8» Ц. 3. к. 
Портреты: 
Императора Александра I. 
Кн. М. И. Г0ленип(ева Куту.10па-См0лепскаг0. 
Кн. М. Б . Варклай-де-Толли. 
Кн. П. И. Багратіона. 
Гр. М. И. Платова. 
Москва. Изд. «Сельскаго Вѣстника» и Т-ва И. Д. 

Сытина f >. Ц. 25 к . 
Къ столѣтііо Отечественной войны 1812—1912. Пор-

треты Императора Александра I и героевъ-полковод-
Цівъ. Наполеонъ въ Кремлѣ и пожаръ Москны. Па-
полеонъ на островѣ св. Елены. Въѣздъ русскаго Им-
ператора Александра I въ Парижъ. Картина съ объя-
снительн. текстомъ. Москва. Изд. «Сельскаго Вѣстни-
ка» н Т-ва И. Д . Сытина f . Ц. 30 к. 

Выступленіе Наполеона изъ Москвы. Картина съ 
объяснит, текстомъ. Москва. Изд. «Сельскаго Вѣст-
пика» и Т-ва И. Д. Сытина f . Ц. 30 к. 

Атака Донскнхъ каьаковъ подъ иредводительствомъ 
Платова. Картина съ объяспительнымъ текстомъ. 
Москва. Изд. «Сельскаго Вѣстника» и Т-ва И. Д. Сы-
тина f». Ц. 30 к. 

Бородино. Картина изображ. сраженіе при Бородин!; 
и стихотвореніе M. Ю. Лермонтова. Москва.. Изд. 
«Сельскаго Вѣстника» и Т-ва И. Д. Сытина f. Ц. 30 к. 

Въ память столѣтія Отечественной войны. Картина 
изображ. Пашествіе двунадесяти язиковъ. Отступленіе 
великой арміи. Совѣть въ дер. Филяхъ. Обратный 
переходъ великой арміи черезъ рѣку Березину. Портр. 
Императора Александра I, Николая II и героевъ войны 
1812 г. и текстъ. Одесса. Блаикоизд. М. Шпѳнцера f". 

Герои Отечественной войны. Портреты въ краскахъ 
Гр. М. И. Платовъ. Кн. М. И. Голениніевъ—Кутузовъ 
Смоленскій. Кн. М. А. Барклай-де-Толли. Москва 

Изд. Т-ва И. Д. Сытина f». 
Портреты героевъ Отечественной войны: 
Ген.-Маіоръ Я. П. Кульневъ. 
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Полк. А. С. Фигнеръ. 
Ген.-Лейт. Д . П. Невѣровскій. 
Гр. М. И. Платовъ. 
Кн. П. И . Багратіонъ. 
Кн. М. И. Голенищевъ-Кутузовъ-Смоленскій. 
Кн. М. Б. Барклай-де Толли. 
Геи.-Лейт. Д. В. Давыдовъ. 
Гр. М. А. Милорадовичъ. 
Ген.-Маіоръ А. Н. Свславинъ. Спб. f". Изд. 

Т. Киббеля. 
Юбилейный маскарадъ. Открытый письма. 10 шт. 







с > 

нпмий и ш й п I и п н ш м ППОВЛІ 

п. ШЦБДНОВД 
М о с к в а , Никольская ул. Теп. № 8-59. 

ПОКУПАЕТЬ русскія и Иноотранныя книги цѣлы-
ИИ собраніями и отдѣльно, а также древнія рукопи-
си, автографы замѣчательныхъ лицъ, портреты, гра-

вюры, отарикныя вещи, ииніатюры и проч. 
ИСПОЛНЯЕТЬ порученія по доставкѣ отарыхъ и 
новыхъ книгь, кѣмъ бы ни было публикованныхъ. 

ИМѴЕТЬ громадный выборъ рѣдкихъ распродан-
ныхъ иаданій на русскомъ, славянскомъ и иностран-
ныхъ языкахъ, по всѣмъ отдѣламъ; йбширнов соб-
раніе памятниковъ письменности съ древнѣйшихъ 
времвнъ; русскіѳ гравированные портреты, гравюры 
и автографы. Каталоги новыхъ пріобрѣтеній издаются 

безпрерывно. 
ОБШИРНОЕ собраніѳ книгь, гравюръ, портретов^, 
и каррикатуръ, относящихся къ.ОТЕЧЕСТВЕННОИ 

В О И Н « . 
Только-что вышѳлъ и разсылается за2 семикопвечн. 
марки МАТАЛОГЪ № 165. Имп. Александръ I, 

Наполѳонъ и Отечественная война. 


